

@管城人,快“签收”你的美好生活

二里岗街道 读书分享会 补足“精神之钙”

本报讯 为进一步推动全民阅读,引导大家读好书、好读书,近日,二里岗街道妇联依托社区“妇女之家”、线下“学习强国”践学空间等举办以“书香满庭芳·奋斗新征程”为主题的“玫瑰书香”读书分享会,为读书爱好者提供交流、互动的机会。

在碎片化阅读和实用主义盛行的今天,读书分享会为居民提供了一个非功利阅读、交流思想的平台,在杨庄社区“学习强国”线下践学空间,大家共同品读《巾帼书香》《书香坊》等书籍,分享文明家庭共创实例,同时,互相交流学习强国APP平台使用技巧,不仅增长知识,也增添乐趣,补足“精神之钙”。在社区“妇女之家”,邀请最美家庭获得者为大家宣讲文明家庭相处之道,父母及长辈要做读书好学的表率,与孩子共享阅读乐趣,积极营造家庭书香氛围,让阅读成为家庭共同的精神享受。大家齐聚一堂,畅谈工作体



会,学习巾帼榜样,在交流中传递新时代女性正能量,为奋斗新征程、取得新成绩汲取力量。

下一步,二里岗街道将常态化开展读书学习活动,拓展学习方式,

丰富读书内容,以群团载体联动、活动联办的机制,进一步擦亮“玫瑰书香”读书分享会活动品牌,发挥润物无声、潜移默化的重要作用。

记者 冉红政 通讯员 杨斌 文/图

十八里河街道 温情救助 暖心民政

本报讯 “你叫啥名字?吃饭了吗?今年多大了?家在哪啊?……”日前,十八里河街道民政所接紫荆华庭社区反映,社区工作人员在街面巡查过程中,在黄科大附属医院附近发现一名流浪乞讨人员,民政所工作人员立即到达现场了解情况。

据了解,社区工作人员第一时间询问了解老人个人基本情况,上报街道,同时拨打120,对老人身体状况进行检查,检查显示,老人身体并无大碍,但经沟通和劝解,老人始终不愿意接受救助。为保障老人生命安全,民政所和社区工作人员每天定期去询问查看情况、沟通劝导,送上食物、饮用水等生活必需品。最终,在民政所和社区工作人员的努力下,老人同意接受救助去救助站,社区立即联系十八里河派出所、黄科大附属医院,成功将老人送到郑州市救助站。

下一步,十八里河街道力求将真心为民的服务宗旨贯穿在日常工作中,竭力帮助弱势群体。

记者 冉红政 通讯员 周双双

南曹街道 读书点亮心灵 书香润泽人生

本报讯 为提高孩子们对阅读的兴趣,近日,南曹街道在南曹村委会开展书香四溢阅读活动。

活动开始,社工向组员们介绍了阅读的重要性,倡导读书成为良好的生活习惯。随后社工引导组员们互做自我介绍,并以击鼓传花、“抓尾巴,踩毛线”等小游戏活跃气氛,既在玩闹中加深彼此的认识,又为接下来的课程做好了

铺垫。

随后,社工通过分享“别害羞,大胆表达”读本,鼓励小朋友勇于分享自己喜欢的书籍和阅读感受,在社工引导下,有位腼腆的小姑娘,也勇敢地举起了手……此次分享不仅锻炼了大家组织语言和勇于表达的能力,还激发了小朋友的阅读兴趣。

美好的时间总是短暂的,书香

四溢阅读小组第一节活动结束后,小朋友们围着社工表达着不舍之情:“我今天好开心啊!”“我下次还要来参加活动。”家长们表示孩子在家的时候从来没有这么活跃,也没有发现原来自己的孩子这么能说会道。孩子们在跟社工约定好下次活动开始时间后,才蹦蹦跳跳地跟着妈妈回家了。

记者 冉红政 通讯员 田超

南关街街道 情系困境儿童 走访传递爱心

本报讯 为做好困境儿童的关爱工作,使困境儿童健康快乐成长,近日,南关街街道走访慰问烟厂后街困境儿童。

在走访中,社工发现儿童很害怕陌生人,不出门也不与人交流,整日把自己关在房中,看到人多就会发抖。针对儿童的这些情况,监护人表示,很想改变孩子的现状,但是自己束手无策。社工了解情况后,邀请精神科专家来到困境儿童家中进行帮扶,专家和困境儿童的监护人详细沟通儿童的基本情况以及目前的精神状态,在监护人同意的前提下,给出初步治疗方案,并鼓励他们树立信心,自强不息,努力战胜生活上的困难。

通过此次探访,给困境儿童送去了关怀,温暖了家长和儿童的心。今后,社工将进一步整合资源、凝聚力量,持续深化困境儿童关爱行动,努力营造全社会关心关爱特殊群体的良好氛围。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇

航海东路街道 爱“乒”才会赢 幸福邻里情

本报讯 为丰富居民体育文化生活,引导居民积极参与体育锻炼,近日,航海东路街道银莺社区党群服务中心联合福都购物广场、乐动俱乐部开展“福都杯”乒乓球交流赛。

本着“全民健身,共同参与”的原则,本次比赛吸引了30多名乒乓球爱好者参赛。他们个个精神饱满,步伐矫健,灵活地挥动着球拍,白色的小球在空中飞来舞去,现场气氛相当活跃,一场场巅峰对决让现场的观众不时拍手叫好。无论比赛结果如何,每场对决之后,双方选手都会友好地握手示意,真正诠释了“友谊第一,比赛第二”的体育精神。场地旁也坐满了前来观看的居民,在加油的同时还不忘给选手们出谋划策,加油助威、欢笑声此起彼伏。

此次乒乓球交流赛,不仅为乒乓球爱好者提供了切磋交流的平台,促进了乒乓球爱好者之间的交



流互动、加深友谊,提升了社区的活力和凝聚力,还展现出社区居民的热情积极、健康向上的良好精神风貌。同时,以此次比赛为契机,向居

民宣传倡导绿色健康的生活方式,让更多的人关注体育运动,营造和谐健康的辖区环境。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图